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I BAITI T s cereaeinmreririesrrs rirtesiusinanss sesnreanuverrnrd €eb b 4aeb P EaRTERERE RS EaRy S 4 2is b bEERSPAEEP LS SRR MR bR baT R L nn b e s NE e

1 SETALLEN TOT 100 000

a Getallendictee

zestienduizend negenhonderdvijffenzeventig 1 [ 7 9 7 -- ]
vijfenzestigduizend tweshonderdachtenveertig 6 L 2 4 8
tweeBndertigduizend achtennegentig 3 2,019 8
achtduizend vijfhonderdzesendertig B : 5 K| &
tachtigduizend honderdvijfenvijftig 8 o 1 5! 5
b Getallen vergelijken en rangschikken
Vul aan; < of >, Rangschik de getallen zoals gevraagd. Goed kijken!
234517 ». 23154 46201 ~ 346340 - 48625 - 22491
BB878 .». 87BBE i ... 22491 <« L3340 < L4620 < e ABA25
49 494 8. A9 944 54 456 - 45645 - B4 4485 - b6 6B4 .
&7718 .. &7781 | . Bh&h&..... > ... D4465..... > ...DLA&RA.... > ... 4B 64E. ...

c Getallen splitsen en weer lijmen @n het voorbeeld!

e —

0045 = TOOAOAKLDLAS oo oo eeereeressss oot
= L.TD+.0.0+ . 0.H+ &7T+.5.E

43008 = AQA0AZO00B ..o s oese s sereesssosssesere oo s
- &TD+.3.D+. 0.H+.0.T+.8.E

p
Schrijf eerst in de |

positietabel als je
dat handiger vindt.

2TD+ 3E= 20003 vcmrivr

BTD + 4H + 2T = BOLAZ0.......co e

1TT0D+9D+6H=12.600.....................
Opgelet! Hier proberen we je te foppen!

TH+4TD + 9T = 401900 i,

3H+6E+8TD=80304...............co....

TT+3D+1T0=13010........c.n..cene.

Dit kepieerhlad hoort bij Rekensprong Plus 4, Map van Wibbel, Sprong 9. © Van In,

137




SPRONG 9 A

NIBETTS: i e e U T e e S P e e B S | ——

2 TELLEN MET SPRONGEN

a Dit lukt vast!

B8 | 23.224...... S = Iy T 23.228...... | ...... 23.230...... | usisse 23.232......
65453 | .. fhdhd.... | ... 68.203...... | ... 65.153...... e BRI 06983
37 840 e 31B70 | 37.880. | ... 37.890...... e 31900 | 3TRI0.
60003 | ... 60002 ... 60001, .. 60000 ... 9999159998

b Zo kan het ook.

Eerst zoek ik de sprong.

...63.300,, 63 400 63500  .A3400.. .463700.. .63800.. .463900. .44000. ..44.100.
I | | ! | | ; L,

.............................................................................................................................

,.592000.. .52.010.. 59020 59030 ..59040.. 57050. 59060, .59070. .59080.
I | I | | I | | |

A 4

Laat je niet foppen! De getallen staan niet langer naast elkaar.

SUN. 10 |11 IO
WA5404. .45.304.. 45204 L4BADA.. ..45004.. . 44904.. 44804 L4L.T704. ..A44.604.
” | ] I | | I I I I

/*\/‘\/‘\\/*\/‘\\/"\/‘\/*\

17005, .17.004 17.003 17002 17001 17000, .16999. .. 16998, 16997

............................................................................................................................

/’\/’\/’\//"\/*\/’\ AN TS

.39016.. .32026. .32036.. 39046 39086 .32066.. .32076.. .39086. 39096
| 1 I I i | | I i

: 4
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3 DELERS EN VEELVOUDEN

| zeggen

keer of
maaf.

A DELERS @ Voorbeeld:
e ——— 2 is een deler van 10,
( Alsik ééndelervind, TS~ ;  want10=5x2.

kenik ar meestal mW“" S P 2 en 5 zijn allebei
B S — Wi delers van 10.

a Vulde bloem en de zeilboten aan. Alle delers moeten erini
Let ap de delers die bij eikaar horen.

A

‘ . 1 36

ﬂ L, 2 18

@ 10 3 12

o b AL X .

- 6
e I < i § S N
b Nu gaat het vanzelf. Geef ...

¢ alledelers van 48; 1,.2,.3,6,.9,.18........

e alle delers van 30: 1.2,3,5,.0,. 30, 05,30 .. oo rsn b b s e s

Ik weat het nog!
Elk getal is deethaar door 1

¢ Kleur de getallen die ... en door zichzelf

deelhaar zijn door 2. 47 31

daeelbaar zijn door b. 43

Dit kopiaerhlad hoort i} Rekensprong Plus 4, Map van Wibbel, Sprong 9. © Van In.
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SPRONG 9 A

== o o SRV TR ROUP R URON )

B VEELVOUDEN

a Spelen metveelvouden @

Ik weet het nog!
Nulis een veelvoud van elk
\\getal, want 0% ...=0!

Schrijf in de vakjes de eerste 11 veelvouden van 8,

nu alle veelvouden van 8 tussen 30 en 70.

Schrijf in de vakjes de eerste 11 veelvouden van 3.

21 24 27 30

nu alle veelvouden van 3 die kleiner zijn dan 20.

b Nu uit het hoofd! Noteer ...

o alle veelvouden van 8 die kleiner zijn dan 50.
o alle veelvouden van 9 tussen 40 en BO.

R AN B S S R Rt

® alle veelvouden van 20 tussen 90 en 190.
TR AR, T, T80 cocinssnimmmamins vovmsos ivs s s Vo o S S SNBSSV e st menc e me s b
» alle veelvouden van 10 tussen 15 en é5.

2053080500580, ...t s e e asren

140 Dit kopieerblad hoort bij Rekensprong Plus 4, Map van Wibbel, Sprong 9. © Van In.



A

SPRONG 9 A

4, HOOFDREKENEN MET KOMMAGETALLEN

.............................................................................

.............................................. N v

a Optellen en aftrekien: reken uit.

348+51 =3

..............................................................

549 +467

24,13 % 2,41 = 26,840,

il

25,08+ 717 = 32:2R.covieiiimininins

b Vermenigvuldigen en delen: reken uit.

Tx0,07 =042 . i
Ix D,g = 2|14u.....”.‘.....-.....‘..-.-.....".n......uun

L% 0,08 =M32. e

3.85-0,80 =330 i

£56-8T =3B

0,25-0,15 =M.

..............................................................

= Dﬁ?u'..u.,n...n..:.-...,n.un vy

2.8:4
0,60 M 1D = .0.;.0.6."..,"..".....n‘...n.pr-n‘,..u."u.,....."........

03618 =02 e e

&% 813

S L 1L L L L IR YE L TT RV ET

6% 14,09 = BAR4. .o

7% 14,2

-----------------------------------------------------------------

I3
':b-
™
E—I

16,84 : 4

211,66 13 = ﬂ;zz..‘................u‘......,.‘....u,...u...u....\.,."
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Weet je wat ik zo moeilijk l

vind bij deze cefening? |
De getallen juist onder |
elkaar plaatsen. i
Kermnma's onder elkaar! /j _

715,2 -5

(Aftrekken is makkelijker
als er evenveel cijfers na
de komma staan. Jk pas
daar een mouw aan door
nullen toe te voegen. Soms
moet ik eerst een komma

- plaatsen!
5)6;0]|7 - <
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P DU P P S PPT P ST T ST TE LD R PR ST PR T P LT Nr i

N
LET OP!

Het product heeft evenveel
cijffers na de komma als het
! vermenigvuidigtal.
'\\ Da's handig om te wetent

7% 4,905 = 34,338..

23 % 18,72 = 430,596...

3|66 1| 8,17
1 2
X X
1 1 b 1 1
11416 5| &1
. 36| 6 . 74 4
5| 113, 3|0,;5

19 x 25,04 = 476,14.

25|06 9, 3|76
9 1
X X
1 1 1
2|5 9|3
2/6(0 12
+ +
4 6, 0,| &
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SPRONG 9 A

7 GEWICHT: KG EN TON

a Dit lukt vast!

Tton = ... 1000 kg
bton=......./ 6.000........... kg

b Een beetje moeilijker. Dit kun je cok.

10000 kg = eoovoeeeoee A0,

.. ton 8 500 kg = v B B0
woton | 4200kg=.......4, @......to;

d Korter kan ook ...

N
-
—
o
p=
[
Pm
N
o
o
8 3
=
e g
=]
=
=]

e Alles door elkaar!

4700kg=.....4.... ton ... 700........... kg
5 s ORI - - (1| FER———

f Reken uit en antwoord met een zin.

5300kg=....5...

109 (RS 30Q.......... kg
B4toN = i, 8400............... kg
AT S R R e 4000.............. kg
10000KG = covecrricrnnens] 0......cccovveneeen. toN

Een bestelwagen weegt ongeveer 1,8 ton. Er zitten 3 mensen in. Die wegen samen ongeveer 185 kg.

Hoeveel kg weegt het busje met de passagiers ongeveer?

Bewerking: 1.800.kg.+.185.kg =1.285.K0..........occcoeirrcereerinns

Antwoordzin: Dat.isongeveer. 2 M0.KG..........ccccocoervvnncn,

Hoeveel ton is dat ongeveer?

............................................................................

B B OV csoayasasaasicts e 0 S S AT b B s i s s A R AR BTG

Antwoordzin: Dat.is ONGEVEET. 2 B0M ... oo e et
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8 OMTREKEN OPPERVLAKTE

a We beginnen klein. Duid de opperviakte aan met blauw, de omtrek met groen.
LS

% De amtrek van dit vierkantje is A&M.. s

De oppervlakte van dit vierkantje is Lami .o

b Fen tikkeltje groter. De hokjes zijn nog getekend.

De omtrek van deze figuuris De omtrek van deze figuur is

De oppervlakte van deze figuur is De opperviakte van deze figuur is

Om de omtrek van deze
figuren te kennen, meet
ik alle zijden en tel ik die
lengtes op.

Om de oppervlakte van
deze figuren te kennen,

kijk ik hoeveel cm? ey
in kan,

¢ Teken nu de hokjes zelf!

De omtrek van deze figuur is De omtrek van deze figuuris

e opperviakte van deze figuuris De opperviakie van deze figuur is

d Nudenk je de hokjes er bij.

De omtrek van deze figuur is De omtrek van deze figuuris

De opperviakte van deze figuuris De oppervlakte van deze figuur is

L 1 SRR YA 1 1
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SPRONG 2 A

L T — [\ [

© VAN DM? NAAR CM? [EN OMGEKEERD)

1dm?=...100.... cm?

7

a Eendeel nemen van 1 dm?

Overtrek de omtrek van de delen op de
tekening hiernaast.

% dm? =de helftvan 1 dm?

megrdere oplossingen mogelijk

— — 50.....cm?
%dm?— = een vijfde van 1 dm?
= 20.....cm*
%dmz =een kwartvan 1 dm?2
2 s 25.....cm?
1 dm?
b Van dm? naar cm?
1dm2= v 100.........cm? | Tdme= s Z0D em? | 10dm?= ... 1.000.......... cm?
|
5dmZ=..eeee B0, cm? } hbdmz=.........500......... cm? | 3dm?= ... 300 cm?
¢ Van c¢m? naar dm?
|
500 cm? = e dm?2 | 300 cm2=.......iuid R dm? | 900cmZ= iR dn?
|
BOD SN2 = s - dmz | 1000em?= el dm? | 1700 cm2 = M A2

d Voor de durvers: bedek alles wat hierboven staat! Lukt het zo ook?

8dm2= ... 800 cm? | LdmZ= o 20 cm? Jijbent ¢ _a\
3 een krak?! b 7
;

—dmZ= .. L] | P cm? %dm?= e QL €M
300 ecm?= B dm2 9dm?=.......200........... cm?

1400 cm2= ..o T4.......... dm? MNdm?=.......100....... cm?

13dm2=........1300.......... em? | 600 cm2= e, B dm?
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10 DE CIRKEL

a Kijk nog even hoe het moet.

Deze figuur is een cirket,

/ M is het middetpunt.
{ v |
B I— C
1 / —-—w [AM] i5 een siraal,
i [BClis ean diameter.
b Nuzelf aan de stag! Bedek a en toon wat je kan.
Dezs figuur is een GITKeL.....coooci e .
3 I5T]is aeh GIRMELAT ... cissa ey
Die meet .......funee cmof .80 mm.
[VM] i een SEAAL .. oo e emirrrarrs e ecees s mnemrmssed
Die meet oo €M 0f 1oeee. 30....... min.
M
Vis het middelpunt........... I
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SPRONG 9

¢ Teken wat gevraagd wordt. Volg de stapjes.

Teken een cirkel met dit Lijnstuk als diameter.

Teken eerst het middelpunt.

Dat doe je zo:
= Meet de diameter en verdeel die in twee,
e Teken het middelpunt precies in het midden.

Teken dan de cirkel.

Dat doe je zo:

* Zet de passerpunt op het middelpunt,

= Duw de passer open.

¢ Zet de potloodpunt op een uiteinde van het
lijnstuk.

» Kijk op de foto hieronder of je het juist deed.

* Teken de cirkel in één vlotte beweging.

A

............................................... 115 R

Teken een cirkel met een straal van 18 mm.

Teken eerst de straal.

Dat doe je zo:
» Teken met je lat een lijnstuk van 18 mm,

Teken dan de cirkel.

Dat doe je zo:

* Zetde passerpunt op het linker- of rechtereinde
van het lijnstuk.

Duw de passer open.

Zet de potloodpunt op het andere einde van het
lijnstuk.

Kijk op de foto hieronder of je het juist deed.
Teken nu de cirkel in &én vlotte beweging.

L

Dit kopieerblad hoort hij Rekensprong Plus 4, Map van Wibbel, Sprong 9. ® Van In.



